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Schluss mit der Hitze

Geringerer Temperaturkoeffizient für mehr Leistung

Ironischerweise verhält es sich bei der Solarenergie so, dass ein 
Modul immer weniger Elektrizität produziert, je heißer es wird. Die bei 
einem Modul durch Erhitzen verloren gegangene Leistungsmenge 
wird durch den Temperaturwert bestimmt. Verbesserungen der 
Konstruktion haben Evergreen zu einem branchenweit führenden 
zertifizierten Prüfergebnis von bis zu 90 % verholfen. Mit anderen 
Worten: unsere Module können bis zu 4 % mehr Leistung erzeugen 
als Module, die Prüfwerte von lediglich 86 % aufweisen.

Mehr Licht bedeutet mehr Strom

Antireflexglas steigert die Leistung

Je weniger Sonnenlicht ein Modul einfängt, desto weniger Strom wird  
es erzeugen – unabhängig davon, wie effizient die Solarzellen sind. 
Umgekehrt kann ein Solarmodul mehr Strom erzeugen, wenn es 
mehr Sonnenlicht einfängt.

Aus diesem Grund verwendet Evergreen bei der Herstellung von 
Solarmodulen ein spezielles Antireflexglas. Dank dieser hoch 
entwickelten Nanotechnologie können unsere Module mittags bis zu 
6 % und in den frühen bzw. späten Tagesstunden, wenn die Sonne  
tiefer am Horizont steht, bis zu 12 % mehr Licht einfangen.

In einer typischen Installation können die Module von Evergreen 
mindestens 2 bis 3 % mehr Strom erzeugen als Module mit 
Standardglas. Und da es sich bei der Antireflexbehandlung  
lediglich um ein weiteres Glasmaterial handelt, ist dieses ebenso 
langlebig wie das Modul selbst.

Spezialglas fängt mittags bis zu 6 % mehr Licht ein
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Module von Evergreen liefern mehr Leistung an heißen Tagen

*	�PTC: – PV USA Testbedingungen; STC: – Standard -Testbedingungen; Quelle: California Energy 
Commission: Auflistung geeigneter photovoltaischer Module, Evergreen Module der ES-A Serie,  
Mai 2009; gosolarcalifornia.org/equipment/pvmodule.php

Prüfungen von April bis September 2008; angeführte Daten nur für Juni 2008; Evergreen-Module 
lieferten über 6 Monate insgesamt mehr Strom als alle anderen Module; Geprüftes Modul: 
Evergreen ES-190; Bereitstellung der Daten durch TÜV Rheinland, Auswertung durch Evergreen

Photon International, Ausgabe 2-2009; getestet wurden Evergreen ES-180-Module von Jan. - Dez. 2008

Zu den Wettbewerbern zählen: BP Solar,  
Kyocera, REC, Sharp, Solarwatt,  
Solon, Suntech und Trina
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Mehr Strom

Wenn Sie sich ein Solarsystem anschaffen, kaufen Sie letztendlich 
keinen „Wirkungsgrad“ und keine „Leistungsangabe“. Sie kaufen 
Strom. Eben aus diesem Grund stellt Evergreen String Ribbon™-
Module her, die nicht nur darauf ausgelegt sind, unter Testbedingungen 
in einem Labor oder auf einem Datenblatt hervorragende Leistungen zu 
erzielen, sondern auch tatsächlich mehr Strom zu liefern.

Und während in der Branche Module vermehrt mit Hilfe von Langzeit-
Feldstudien daraufhin getestet werden, wieviel Strom sie produzieren, 
lassen wir die Ergebnisse gern für sich sprechen. 

Quelle: Centrosolar Glass AG

Photon-Module – Prüfungsergebnisse 2008TÜV Leistungsprüfung – Ergebnisse 2008

Ref: SS_DE_010609_Strom

String Ribbon ist eine Marke von Evergreen Solar, Inc. Das Waferherstellungsverfahren von Evergreen Solar ist in den USA und anderen 
Ländern durch Patent geschützt. Copyright © Evergreen Solar, Inc 2009.


